MATEMATIKA – 4. roč.

[bookmark: _GoBack]Pracovný list       Príklady a slovné úlohy            
		  
                                                        Meno: …………………………………………………………
1.Vypočítaj podľa vzoru:

(8 . 5 ) + 137  =  40 + 137 = 177                             
(8 . 7 ) + 526  =                                                         
(6 . 8 ) - 30   =                                                     
(6 . 9 ) + 200 =                                                         
(5 . 7 ) + 348 =
(9 . 6 ) - 33 =

2.Vydeľ:  

81  : 9 =	                       50 :  5 =	                     36 :  4 =
64  :  8 =			   56 :  7 =	                     54 :  6 =


3.Sčítaj pod seba 

172         385           963           978          569          7854
785         349           336             99         295           6562          


4.Odčítaj pod seba ( - )

  4757         5863           3976          874           189	 594	  93
-2744       - 3423          -  845        - 675         -139           - 69        -76



5.Vypočítaj slovnú úlohu:

Mamka rozbalila balík cukríkov, kde bolo 24 cukríkov a rozdelila ich pre svoje 3 deti. Koľko cukríkov dostalo každé dieťa?

Výpočet: ...................................................................

Odpoveď: .................................................................................................................................

6. Napíš násobky čísla 8:

8, 16, 
...............................................................................................................................................


7. Vypočítal slovnú úlohu:

Janko má 6 rokov, jeho brat Adam má 13 rokov a ich sestra Adelka je o 2 roky mladšia ako jej brat Janko. Koľko rokov majú spolu? 

Zapíš príklad:
Janko ..................................................... 6 rokov
Adam .....................................................
Adelka ...................................................
Spolu ..............................
Odpoveď:
………………………………………………………………………………………………………………………………………..


8. Spočítaj do riadku:

4574 + 453 + 389 + 197 + 36 + 8 =

1738 + 185 + 384 + 25 + 6 =

3864 + 362 + 371 + 37 + 9 =

